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%, =30°+360° , x, =150°+360°k (12
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0<x<rx, tanx=4sinx .a

0<x<2r,2sin>x=3cosx .)

:(NTHAN 23NN NN YIDOY) 1OV DINN NININ MRNYNIN IR NN (6

[-7:7], sin(x—%j:—sinx N

[0:7], sin(2x+§ﬂ):—c052x al

[0:7] , sindx=—cos(z—X) .»

[—E:E} , tanx=—-tan2x .7
2 2

:(N9199 PN HY NPIM) 1TYY DINNA MININ MRNWHN IR NN (7
—m<X<7m,sin2x+cos’x=0 .N
[-7:7], cosdx+1=3sin2x .3

—%SXS% ., 2sin?X=C0S2X+2 .)

0<x<rm, cosdx+sin’x=1 .7
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.DINN 5952 TIY IN2N DMDN PN JY MNINN DI NX ITO) .2

£33 NN NPNRN PNV ORI DXIIWYN NN XY .3
APNYNOR DY PNIND INNN DT DIND IR DNNX PIDI DAPNN OX O
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NN

.D>19011 XD D) DI NN TIWN ONDN TIY N1AY NITHN NPXR IXNVNM NTNI
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[0,1.57] 2c0sX—+/3>0 (2 [0,180°] sinx<% (1

[O,;z] sinx+sin2x+sin3x<0 (4 (—900,900) 2cos® x+sinx>1 (3

(O<x<z) sinx++3cosx>1 (6  [0°180°] 1<2sin(x+10°)<~/3 (5

(-m<x<7) \tan(x)\ > (8 [0,27] tanx+cotx>0 (7

N
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.0°<x<30°,150°<x<180° (1

o0<x<Z
6
.—30°<x<90° (3
.£<x<2—ﬁ (3
2 3
.20°< x<50°,110°< x<140° (5
0<x<Z (6
2
T 3
O<x<= |, m<x<=m (7
2 2
S5r T T T 5r T
< X< ——  XFE—— IN —<X<— ,X#z— (8
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